T'eomerpusa, 10 «B», momanrnee 3aganune 12 oktsaops — 18 HOSOPs.

JokaxkuTe, 9TO JBE MPAMbIE, TEPIEHINKY/IAPHBIE OJIHON IJIOCKOCTH, TapaJlaebHbI.

JlokaxkuTe, 9TO €CJIU OJIHA M3 JIBYX IMapaJlIeJbHBIX ILJIOCKOCTEH IepIeHINKY/IspHa TPAMOil, TO 1
BTOpas Toxke. V1 HaA000POT, YTO JIBE TIJIOCKOCTHU, TIE€PIIEHIUKY/IsIPHBIE OJIHON TTPAMOil, apaJsiie/bHbI.

B kJ1acce Mbl pemajim 3aa4dy O TOUCKe YIJIa MEXK/Iy JMArOHAJIBIO Kyba U JUArOHAJIBIO €10 TPaHU (MbI
opamn CB; u BD; B ky6e ABCDA;B1C,D;). Mbr Bbraucsmau, aro 3to 90°. Takoii orBer HamekaeT Ha
TO, 9TO MOYKHO KaK-TO I€OMETPpUIECKH HA0Kazarh, uto BD1 1 CB;. Cuenaiite 310, paCCMOTPEB ILIIOCKOCTH

(ABCY).

[Tosb3ysich bakToM U3 HpeabLLyIeit 3a1a9n (HEBasKHO, PEIIIIIN BBl CAMy 3aJady, W HET) JOKAZKU-
Te, uro B Ky6e BD; L (ACB;). D10 BazkHOE CBOWCTBO Kyba, IpejcTaBbre cebe ero HarJIsIHO U 3allOMHUTE.
[TotimuTe, MOYEMy 9TO BEPHO UMEHHO /I Kyba, HO He JjIsi IPOU3BOJILHOIO IPSIMOYTOJIBHOIO HapaJiieie-
uIe/a.

Touka FE — cepemmna pebpa Cy D1 kyba ABCDA;B,C1D,;. Jlokaxute, uro auaronanb BD; kyba
obpasyer ojuHaKOBbIe yriibl ¢ paMbivMu (AB) u (AE).

@ B npasuiibroit Tpeyrobhoit upamuie PABC croponsr ocHoBanust AB = BC' = AC = 2, a 60ko-
Bble pébpa PA = PB = PC = 3. Haiijgure BoicoTy nupamubl. Haiiure paccrostame ot Bepmuubl A J10
nockoctu PBC.

[HeobGstzaresibhoe 3ajanue. [Lnanuverpus. 3ajada wa Bbrancienue.| Cum. pucyHok. (rectangle —
PSIMOYTOJIbHUK )

ABCD is a rectangle
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[HeobGstzaresbhoe 3ananue. [lnanumerpus. Sanada Ha jgokazarenberso.| Touka X — npousBosibHas
Touka Ha cropoHe AD pomba ABC'D. JlokaxKuTe, 94TO MpsiMasi, COEINHSIIONIAsT TOUKN KACAHUs BITMCAHHOI
okpyzkHocTu Tpeyroibuuka ABX co croponamu AX u BX, npoxoauT dyepes MeHTp poMOa.



